COMPITO ELETTROTECNICA 15-01-2015

Allievo Matricola: :

Corso di Laurea:

Esercizio 1: :
Dato il sistema di figura, determinare il valore dell’energia immagazzinata nell’induttore L in
condizioni di regime.

Ei=4V,E;=3 V,E;=3V, R=2 Q, R;=2 Q, R;=4 Q, R;=7 ©, L=10 mH, a=3.
) I

Esercizio 2:

Il sistema di figura si trova a regime. Determinare il wvalore della corrente misurata
dall'amperometro ideale A.

Determinare in seguito il valore della capacita da inserire tra i punti A-B affinché si ottenga un
rifasamento totale del carico a valle.

e(t)—2\’2sen(mt+nl6) V; ©o=100 rad/s, R;=2 @, R=5 Q, N;=100, N,= BQ N3=700; I=4cm;
S=2cm’; $=0.5¢m; p,=1000.

A Ry iﬁ
- Wﬂmsr
‘urc:
B &

NN
. \U{\J_ L0 \U 4\
QiJC\ .’L‘g -q_LN‘: Q
LD f}_“ %

& LQ»————Z:G,LF_"’nI




S WA
L%LLE\NEW,I@\ oy coc,

R&Q RZ \m(},\@b& \.\3\_%@&1\@ G @EJ(JA% Q. .

\M%Gtmo Qp ‘B\Q@Q R-R-2 T wUoowa

X mﬁ qg %h.&@@ coGoiie 2 Tanan takl o
¥ Z

RN Rop- P2 L Ralaysn

F‘Ha{ _-R'::‘B

_. 3 Re - RR+ IR+ RV _ 2R -5
@ o) R3fz_ Q)

A,@L@Q \uQQ T h B

«T+ EV (tr\ac_ + \:H?:.tl
Q;\  Pwer.+ RuHL
Enae = N

A +
&€ K*: RRUAC T Totae

TRRD 2L + 2 + O3> _ 485 y2.40
— — 1
2 725

&

'\[Prg = ET\(-\%
\lﬁ&-—EL = Lu. —t \Ip\:}:'&\ '\—\211
\I%QLQ\L{I = 4421 - T =525 A

W= L0 dow. Too TodT - T(t-d)= ~10%




/.(S/o_i /201‘5

CEMROTEONT (4

Essecizlo £

— L CNM':-i/\ome.l-m misura (@ valow e,ﬁ(.(cm dedfa Corrente che Lo
ESS,Q,MQL: <deale , ol CDmPoq'{‘C\ dea aotfben'rw'G .

atbraversa .
Ka rerinnaa Che € Cpu—ﬂ_ja{‘ﬂ th Fomu_u_ab

o que:(‘:o MO‘HWO,

ad ewmo ™ Fu_g" trameurare

con € deoferninona /@’qu’m[ed}_ ol hrtce ol moeleo

Comamelamo

{WC«MQ n eHCp .

ScHEMA  PER LA f.ETEQMINA’HO{\FE] :
e J LEQUNALENTE CLETU @ i

| VERS: DEUE MuTuE

1 é:,\ qg)z

T
o] L‘.‘L &N Ll‘
Ls

-J-_Nl

Lonema BEQ WL alalls B
CrEESENT T ANC E WUTUA WNBUERCRE

@Q = _.-'f'—: 11'37’\09 H-i
Molr S

{'\.
30-6 _ Srio*H!t [rs o= 1aadotHE
3e-L = oS Mo &

s (R3-& Re

Rog, = (B2 [12¢] + Res 3R +Ras Rspg = 200 W™

Reqz < Reyy - L(Qu 3Ry +QE1—Q_:,Q_S)//Q€_] +3Rg = & 35.j05 -+
- Nt . 0,72

L,'L"' .ﬁ; O,L{q MH Lz’-‘ géf/i—: iO,.L'mH '*Gw_);;;

) @#-Cit




MU—“—' M-dll= NiN2 ,L: qu‘Q"iOLSH = MQ, Oy = @8 = £
Reps eps & ReedRe 4
Mez. NeNa o NONs 4 %
» 15 Rery 8,29 L0714 = Mgy Mg = Vi
Mg = m: 23,3 mH = Mas G awabthqcnk Z e3 #no a acc:dﬁ:f:mffﬁ;

JD:sejno quinda A€ erreusts eau»’vafeff}, , z:»cvﬂanci.o al domino di é}):ﬁf,
P ow ad e({);—. 2Ew(wF+g)V cz:n;s-ﬁchd&

€< (2. j—’ZMg) Ve (3354 ) v

v ?l.‘ Is 4
: ey,
© or.‘? Sz éL;i )
an éﬂaz ¢ L'?‘ O
R = b €y, ¥
$y
24 éH a3

Cotctiome Fu e da opfiemdo o e ol magie
E+ EL\ - EH:Ll" EN& ¥ E\,3 - EH;; '*EHZS = (R+ Qi) L
€Ly - By v Bug, = RIw
é»’jv\)h-.h "“’:)W'Mzi T, + ,JQLNB&I‘*.)NLB’I'I +JUJM|3_£| '-JNMZB 2 T (Q+Q(J .
- jwla Ty + 'jmmii - juMaTi= R,
[Q-{-Qj_ +jN (LJ_~M5|, +L3 - Nxs)] II + Jlud (HZB: ~Mz|) I, = €

:)'w (M.z—Naz)£1 — (Q+Jd[_z> _]E,L = O




i

(4 +j _}6'8‘3) II[ + J v, 82 3‘:2_ 41,33 +J‘ # A

li
@
hy

-)&8 I - (s+j4,00) 1,

54 \ 1,01

H .
[
!

#2 T, - (- 0.1+ )C,5%) T,

~—j 8. 82
¥ o (“““'5‘3+J&:55) T, = 4:+3+)' — T, = f(35‘-3+j26) ™A

j:l - (43, 8- 41,8) ™ A

L amf:.enomc{“r‘o [@99 T4 va(ou efpcau Lo T2, clee-

Yo = 4/36,3%+ 26 mA = 44,65 mA

{o Claf;ac,f'fu\ el H{cmo!rwenb Ta"f‘a,fe ’ CG{C::LQ:.W\O {e.

]Dc’/l &{ 6{' EA4 vl

?o'hamc_ Camfyﬁn/no. ohe ‘lrrcsh&r'éc\ nelfa serore A-8.

Sac Vag Lo = (E-rE) L = @64+ 4,00 (4z,503 ]R8 107) <

I

1|

(1114 + ) u4.6) mvac

(€ condensatonn o n'E:wamant; Adeviea .lfclm"m o 'ac'th\:Ca tec e

fDM‘ & Ciu_fLUc\ cha “i‘f'aufp"{‘q o A e b, Cwod L4, 6 ‘{0“3 VAR }

.Ik;,e, o' Qr[’lﬁ = Q,qg ;
w C \/Agl = 46, 5. (O“SS

: i~ -3 i3
C = E6e 10 T L9 6 1c = 4‘2?,‘:?/u|c

w Vag” fw. 1,97°




